

**ЗАТВЕРДЖЕНО
ВЧЕНОЮ РАДОЮ**

Центральноукраїнського державного
університету імені Володимира
Винниченка

Голова вченої ради



/ Соболь Є.Ю.

(протокол № 1 від « 27 » серпня 2024 р.)

Введено в дію наказом ректора ЦДУ
ім. В. Винниченка № 148 від 27 серпня 2024 р.

ЗМІНИ

**до освітньо-професійної програми ID 53298 «Дошкільна освіта»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», затвердженої
вченою радою ЦДУ ім. В. Винниченка від 26 грудня 2022 року (протокол
№ 9), введеної у дію наказом ректора ЦДУ ім. В. Винниченка № 228/1-ун
від 26 грудня 2022 року**

1. Формулювання професійної кваліфікації викласти в такій редакції:
«Вихователь закладу дошкільної освіти.»
2. У профілі освітньо-професійної програми, *пункті 1. Загальна інформація* внести зміни до підпункту *Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу* в такій редакції: «Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка Факультет педагогіки, психології та мистецтв Кафедра дошкільної та початкової освіти».
3. У профілі освітньо-професійної програми, *пункті 1. Загальна інформація* внести зміни до підпункту *Термін дії освітньої програми* в такій редакції: «Термін дії – до 01 липня 2025 року».
4. У профілі освітньо-професійної програми, *пункті 1. Загальна інформація* внести зміни до підпункту *Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої Програми* в такій редакції:
5. З переліку програмних компетентностей освітньо-професійної програми, *пунктіб – Програмні компетентності* вилучити фахові компетентності КС 21, КС 22, КС 23 визначені розробниками програми, які стосуються професійної кваліфікації «Викладач закладу фахової передвищої освіти».
6. З переліку програмних результатів навчання освітньо-професійної програми, *пункті 7 – Програмні результати навчання* вилучити ПР 23, ПР 24, ПР 25 визначені розробниками програми, які стосуються професійної кваліфікації «Викладач закладу фахової передвищої освіти».
7. В переліку компонентів освітньо-професійної програми, *пункті 2.1 Перелік компонент ОПП* внести зміни до ОК ПП 42 (Виробнича практика в педагогічному коледжі): кількість кредитів ЄКТС – 4,5 кредитів та замінити

його новим ОК (Навчальна практика «Оздоровчо-виховна з дітьми дошкільного віку»), кількість кредитів ЄКТС – 4,5 кредити, форма підсумкового контролю – диференційований залік.

8. Логічну послідовність компонентів освітньо-професійної програми, пункт 2.2. Структурно-логічна схема ОПП доповнити новим освітнім компонентом ОК ПП 42 (Навчальна практика «Оздоровчо-виховна з дітьми дошкільного віку»): винести в 6 семестр.

9. Змінити назву ОК «Навчання через гру» на «Педагогіка гри».

10. У зв'язку з вилученням з ОПП фахових компетентностей КС 21, КС 22, КС 23 й програмних результатів навчання ПР 23, ПР 24, ПР 25 та заміною ОК ПП 42 (Виробнича практика в педагогічному коледжі) на ОК внести відповідні зміни у *Таблицю 1 (Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми «ДО»)* та *Таблицю 2 (Матриця відповідності програмних результатів навчання компонентам освітньої програми)*.

У профілі освітньо-професійної програми, пункті 4: Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання внести зміни у розділ «Придатність до працевлаштування» у такій редакції: Бакалавр дошкільної освіти має право обіймати такі посади згідно з чинною редакцією Національного класифікатора України (КЛАСИФІКАТОР ПРОФЕСІЙ ДК 003:2010 із змінами (зміни, затверджені наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 18.08.2020 року № 1574) <https://www.me.gov.ua/Profession/List>, а саме: 2332 – Вихователь закладу дошкільної освіти

Примітка.

Зміни до освітньої програми розроблені на основі результатів громадського обговорення проекту змін, яке відбувалося на засадах електронних консультацій з громадськістю з 05.06.2024 року по 12.08.2024 року. Звіт за результати громадського обговорення додається.

Зміни до освітньої програми обговорено та затверджено кафедрою права та правоохоронної діяльності 16.08.2024 (протокол № 1) і вченою радою факультету педагогіки, психології та мистецтв 22.08.2024 (протокол № 1).